## 卒業生及び卒業生保護者の皆様

卒業アルバムに係る情報漏洩の可能性について

本校の卒業アルバム制作を発注した会社(斎藤コロタイプ印刷)へのランサムウェア攻撃の影響により、卒業アルバムに係るデータ(写真、氏名等)漏洩の可能性があることが判明しました。

本校での卒業アルバムは、相双地区の写真館が撮影を請け負い、製本編集においては、仙台市にある斎藤コロタイプ印刷へ委託する業務系統を取っています。

現時点で情報が悪用されるなどの二次被害は報告・確認されておりませんが、本件に関するお問い合わせにつきましては、下記【お問い合わせ先】までお願いします。

なお、この件について、学校としてお伝えすべき情報が生じた際には、今後も学校 HPに掲載いたしますのでご確認いただければ幸いです。

記

- (1)漏えいの可能性のあるデータ2023 年度卒業アルバム記載データ(氏名、写真等)
- (2) 【お問い合わせ先】

斎藤コロタイプ印刷株式会社

個人情報窓口

〒980-0811 宮城県仙台市青葉区一番町 2-7-10

Eメール soumu@saicollo.co.jp

電話 022-222-5481

FAX 022-222-5416